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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA CINCO DE 

SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (05-09-2016) 

No dia cinco de setembro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e vinte e dois 

minutos, no Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, sob a presidência do vereador 

Antônio Marcos Ramos de Freitas que contou com a presença dos demais Vereadores, 

os quais firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presença e tomaram seus 

assentos. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, 

em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata da Sétima Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e nove de 

agosto do presente ano! Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. O presidente convidou os ex-vereadores Romeu Miranda 

e Ailda Anacleto e o Secretário de Governo, Edvaldo Andrade. Adiante, o presidente 

leu o ofício do IPHAN enviado à Casa informando a aprovação do projeto de 

restauração da Casa de Câmara e Cadeia. Adiante, o secretário realizou a leitura dos 

Requerimentos: Requerimento nº 102/2016 (autoria do vereador Marcelo Macedo): 

requer informação sobre a previsão para ligação de energia elétrica nos imóveis 

situados na comunidade de Barra Mansa, subdistrito de Barro Branco; Requerimento 

nº103/2016 (autoria do vereador Marcelo Macedo): requer que encaminhe cópia do 

Chefe do Executivo para que esse envie cópia do procedimento a Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços para que nos prazos da lei informe sobre a possibilidade de realizar 

a revitalização e limpeza do espaço público onde está situado o monumento “Cristo” no 

distrito de Cachoeira do Brumado e realize também a construção de mesas e bancos de 

concreto e instalação de um parque infantil no local. Leitura da Moção de Pesar: pelo 

passamento da Sra. Ana de Assis Coelho (autoria dos vereadores Geraldo Sales e Edson 

Agostinho). Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº58/2016 (autoria do Prefeito 

Municipal). Pela ordem, o vereador Fernando solicitou ao presidente que consultasse o 

plenário para votar o projeto em única discussão e votação. Sua solicitação foi aceita 

pelos demais vereadores. O presidente submeteu o projeto em única discussão e 

votação. Com a palavra, o presidente comentou a importância da aprovação do projeto. 

O projeto foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº103/2016 (autoria do 

vereador Marcelo Macedo). O presidente submeteu o requerimento em única 

discussão e votação. Pela ordem, o vereador Marcelo disse que o pedido foi feito por 

alguns moradores de Ca;%geira do Brumado. O requerimento foi aprovado por
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unanimidade; Requerimento nº102/2016 (autoria do vereador Marcelo Macedo). 

O presidente submeteu o requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Palavra Livre. Nada mais havendo, o presidente declarou 

encerrada a Sessão às dezesseis horas e quarenta e sete minutos. E, para constar, lavrou- 

se esta Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 


